

最权威的学区提升

成长

2012·江苏地区
优质教育培训
品牌评选



成长 更多精彩内容详见“现代快报精品周刊”

下载应用程序：
Android客户端用户：登录安卓市场，搜索“精品周刊”，即可下载安装；
iPad或iPhone终端用户：进入app-store，搜索“现代快报”，点击直接安装。

智慧教育

“2012江苏地区优质教育培训品牌评选”大幕开启

成长主张

智慧面对中国式教育

近日，一篇名为《开学一月摧垮坚持6年教育观》的文章见诸报端，并且在网络上掀起轩然大波。文章的作者是一位6岁女孩的家长。家长无奈地讲述了开学后校方对待孩子教育的做法：按学校给出的名录购买文具用品，不符合要求的要挨批；用命令的口吻群发短信，无特殊情况要求家长不要回复；家长得要买东西才能交换热爱集体的“小红旗”……

也许并不是每所学校都如这位家长所述，但不可否认，这是当下教育的怪现象。中国式的教育成为人们热议的焦点。但在这里，我们并不想针砭时弊，拍砖现在的教育体系，而只是想跟作为每一个个体的家长说一句话：我们该如何智慧地面对？

中国人的文化讲究传承。“传”是先辈传下来的，“承”是现在的人继承并发扬光大。中国历史上真正能改变并推动社会进步的，并非是有个性的人，而是懂得传承、吸纳、辨别的智者。

为什么我们不能把在学校的教育，也当做是对孩子和家长的一种历练？如果在这样的历练中，孩子和家长都已迷失，成为不例外的那个，又怎么能够奢望孩子将来和别的孩子不一样呢？

中国式教育并非理应让人诟病，而是家长该如何扪心自问。如果您的孩子说，我不想成为聚光灯下的表演者，只想做个观众。您会如何面对？也许您会责备他没有大志，趁早打消他的念头。但实际上，做个称职的观众也并不容易。您要辨别真正出色的表演，不要人云亦云，在别人鼓掌的时候就鼓掌，在别人沉默的时候就理应沉默。世界上最出色的两位商人，一位是聚光灯下的“表演者”，另外一位就是只想做“观众”的人。前者是创办微软的企业家比尔·盖茨，后者是宁愿为企业家喝彩的投资大师巴菲特。

智慧是可以传递的，正能量也是可以传递的。如果每个人心中都燃起微弱的火光，一定会照亮前方。

评选活动

寻找身边的智慧教育者

作为家长，如何从我做起，做一个智慧家长，陪伴孩子快乐成长？作为教育工作者，如何智慧办学、智慧教学，影响每一个学生？我们身边，有哪些智慧教育者的成功经验可以为我们所借鉴……为了挖掘我们身边的智慧教育者，帮助更多的家长领悟智慧教育的真谛，自即日起，现代快报《成长》周刊将特别推出“智慧教育——2012江苏地区优质教育培训品牌评选”活动。本次活动旨在寻找我们身边的智慧教育者，用公正的视角、诚实的声音、强大的影响力，挖掘和记录包括高校、中小学、教育培训机构等教育界各方人士以及家长代表们关于智慧教育的独特心得和成功做法，为孩子们成长提供一份智慧大餐。

平面报道 自即日起至12月底的现代快报每周一或周四的《成长》周刊，将分专题连续报

道高校、中小学、教育培训机构等教育界各方人士以及家长代表们对于智慧教育的理解和做法。

网络呈现 本次评选活动将在现代快报都市圈圈网上开设“智慧教育——2012江苏地区优质教育培训品牌评选”专题页面，将所有智慧教育的精华进行集中展示，更会对参加本次评选活动的教育培训机构进行立体展示。

微博互动 关注新浪微博“现代快报第一成长会”，本次活动将通过微博与读者即时互动，您的教育理解、心得、困惑、经验等，都可以在微博上晒一晒，参与者将有机会获得奖品。

现场颁奖 本次评选活动后，“智慧教育——2012江苏地区优质教育培训品牌评选”颁奖典礼，将隆重介绍和展示江苏地区智慧教育的典范，希望通过这样的活动，让更多人知晓智慧教育的真谛，引领江苏教育培训市场的健康发展，让孩子们快乐成长。

《成长》周刊

主编朱惠蓉 责编吕珂 美编侯婕 组版杨建梅

北京 上海 广州 南京 武汉 天津 长沙 深圳 苏州 无锡 西安 成都 重庆 杭州 沈阳 南通 宁波 长春 常州

雅思考试你所不知道的秘密!

主持人《男生宿舍》成杰思



雅思考官中国见面会

预约热线
86637868
84726102



雅思考官
Maeleen Moore

15年澳洲、欧洲、中国大陆雅思考试口语、写作考官
澳大利亚昆士兰大学雅思教师培训师
澳大利亚TAFE SYSTEM全球资深教师
TESOL、托福口语听力培训师

现场报名优惠
最低至6.8折
全年仅此一次

11月24日(周六) 13:00-16:00

中国银行江苏省分行三楼报告厅(中山南路148号)

主办方: 环球雅思学校

新街口书城校区 中山东路18号国际贸易中心12楼/7楼(大众书局楼上)
山西路金山校区 山西路金山大厦B座6A(近湖南路苏宁电器楼上)

环球雅思南京分校 人人 南京环球雅思学校